



友邦香港

九龍太子道東712號  
友邦九龍金融中心  
電話: (852) 2881 3333  
AIA.COM.HK

## 新聞稿

### 友邦慈善基金「青年領袖培訓獎勵計劃」 薪火相傳十五載 培育青年領袖服務社會

香港，2013年1月29日 — 由友邦慈善基金主辦之「青年領袖培訓獎勵計劃」，今日舉行2012年度頒獎典禮，並慶祝計劃成立15周年。連同今屆的30位大學精英，迄今總共有約400位大學生完成此青年領袖培訓計劃，成為明日的新世代青年領袖，為服務香港社會注入新力量。

由友邦慈善基金成立的「青年領袖培訓獎勵計劃」，在過去15年一直以培育新一代年青領袖為宗旨。自計劃創辦以來，得到社會各界人士及本地大學的支持，現已成為香港大專學界的年度盛事之一。此計劃透過全面而均衡的培訓課程，讓大學生掌握成為未來青年領袖的必需條件，包括擁有策略的思維、團隊建立技巧和解決問題的能力，同時鼓勵他們關心社會，貢獻社群。

友邦香港及澳門首席執行官暨友邦慈善基金總監陳榮聲先生表示：「青年領袖培訓獎勵計劃是友邦慈善基金年度的旗艦社會服務項目，我們過去多年一直投放大量資源，支持此項深具意義的長遠培訓計劃。隨著現今社會複雜多變，獎勵計劃的未來發展方向將會更為著重滿足現今青年人的需要。我們銳意繼續幫助參與同學認識自己及尋求突破，提升個人潛能，透過成功克服挑戰，為他們帶來正面的改變，激勵他們以生命改變生命。友邦慈善基金未來將會全方位深化與各合作夥伴的關係，確保培訓內容滿足今日青年人瞬息萬變的需求，培育出明日香港需要的青年領袖。」

2012年計劃以「新世代卓越領袖」為主題，強調參與學生需要於學業成就、社區服務及勇氣誠信三者並重。30名來自本港7所大學的學生，順利完成了長達4個月的培訓課程。由於社區服務是今屆計劃的培訓重點之一，獎勵計劃特別與香港社會服務聯會合作舉辦一項嶄新的社會服務計劃，讓參與同學獲得服務社群的體驗。同學們獲安排分組參觀5間參與的慈善機構，包括扶康會、香港聖公會麥理浩夫人中心、基督教勵行會、基督教香港信義會社會服務部及錫安社會服務處、並實地了解有關機構如何服務有需要人士，然後精心設計一項具獨特創意的籌款活動建議書跟相關慈善機構分享。

除了社會服務計劃外，參與同學們亦全情投入一連串內容豐富的培訓課程，包括迎新日、保險及財務策劃工作坊、領袖工作坊及領袖訓練營等。今年的「領袖論壇」更邀請到香港大學經濟金融學院名譽教授馬時亨教授及香港大學學生發展總監莊陳有先生擔任嘉賓講者，聯同友邦香港及澳門首席執行官暨友邦慈善基金總監陳榮聲先生分享他們對真正領袖的看法，以及服務社群的經

- 下接第2頁 -

「友邦香港」或「公司」是指美國友邦保險(百慕達)有限公司。



歷。另外，傳媒界名人香樹輝先生及李燦榮先生則獲邀出席「傳媒 CEO 圓桌會議」，向參與同學分析傳媒對商界履行企業公民責任的見解。同學們更於去年 8 月獲安排前往上海及杭州進行研習遊，在 5 天的充實的行程中，他們專程訪問了浙江大學，與該校學生面對面交流對社會事務的見解，同時探訪當地服務自閉症兒童的社福機構，更參觀友邦中國辦事處，從不同角度了解上海及杭州兩地在經濟及社會方面的最新發展。

由友邦香港及社聯代表組成的大會評審團按各大學代表在活動期間之整體表現，以及所提交的籌款活動建議書評選出優勝者。結果，獲頒「最傑出表現獎」之 5 位得分最高同學，分別為香港浸會大學林子峰、香港中文大學羅智豪、香港大學顏莉棋和葉嘉煒，以及香港城市大學許煒森，優異成績備受讚揚；香港浸會大學林子峰更獲參加同學互選贏得「最傑出青年領袖獎」；而香港大學同學為基督教香港信義會葵盛宿舍擬訂的建議書，籌款用於防止弱智人士意外跌倒受傷，贏得「最佳社福報告獎」。此外，友邦慈善基金亦向 5 間參與的慈善機構合共捐款港幣 4 萬元，以示支持學生新穎的籌款構思。

- 完 -

## 關於友邦香港及澳門友邦保險

友邦香港及澳門友邦保險是友邦保險集團成員，友邦保險集團於 1931 年開始經營香港的業務。我們於香港及澳門擁有最龐大的營業團隊\*，致力開發保險產品，以滿足客戶不同階段的需要。我們提供的產品，包括個人壽險、團體人壽、意外、醫療、個人財物保險及超過 100 款投資選擇的投資連繫壽險計劃。

\* 截至 2011 年 11 月 30 日

## 友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，在亞太區 16 個市場營運，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門和汶萊擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 92% 權益，以及印度合資公司的 26% 權益。

- 下接第 3 頁 -

「友邦香港」或「公司」是指美國友邦保險(百慕達)有限公司。

友邦慈善基金青年領袖培訓獎勵計劃

2013年1月29日

頁三

友邦保險今日的業務成就可追溯逾 90 年前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2012 年 5 月 31 日，集團總資產值為 1,194.94 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋退休儲蓄計劃、壽險和意外及醫療保險，以滿足個人客戶在儲蓄及保障方面的需要。此外，集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理及員工網絡，為超過 2,400 萬份個人保單的持有人及逾 1,000 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

友邦香港  
曾艷芳小姐  
+852 2881 3362

恒信公關國際有限公司  
陳德成先生  
+852 3960 1903

###

「友邦香港」或「公司」是指美國友邦保險(百慕達)有限公司。